. NAKUPNI OBJEDNAVKA 13190238

; Pfaice 1 7 1 ' :
| VOP CZ, s.p. ' 1 o
i w Dukeiski 102 i 2
: -T42 42 Senov u Nov. Jiéina ; !
, Gz CZECH REPUBLIC I os o
j i lo hakupni objednavky: 13190238 f
I€: 00000493 ;

DIC: CZ00000493 : i
LS L UniCreditBankCzech |
5 i :
. Owit Code: _ ____BACXCZPP p——

Pfg%mpce(:)z 1 : Dodavatel: 50278
+ 8:P- TOS VARNSDORF a.s.
Dukeiska 102 Rigni 1774
742 42 Senov U Nov. Jigina : 40747 Varnsdorf
. CZECH REPUBLIC - : CZECH REPUBLIC
i (&: 00000493
. _ _ IC: 27327850

‘ DIC:  CZ00C00493 DIC: CZ27327850
| Telefon: - 556 783 111
o Fax — DB T01 734 ———— ettt A—
r‘ ‘Piateb. podm 8 dnil od vystaveni fa DCaturn objednani: 02.08.2019
| B . Temindodsai: .. 31102019
!‘ Vyrfzuje:

- Y—Opravy strojni 31.10.2019

Objednavéme u Vas sefizeni geometrie stro;e WHQ 13LCNC, v.&.3110, dle Vasdl
_ nabldky SN190391 HS 4450 E31 11149 : S

rﬂ’.s AR SRR IREE LT, T el ﬂ“'ﬁ"‘?"'z" “““ G T ¢ poktot i L f““ DT T R G R e e TN T R T S e B L S e A T
CELKEM ' CZK . ~  $7.100,00
" Zapsén v OR u KS Oslrava: odgil A XIV, viozka 150 - o o I

Akeeptuji tuto ndkupni ehjednivku:
Dne:

12 -09- 201 -

CUIBNBOAGTIRMT R0 Sy Rlve




. 0202020202020

Pfedmaét: FW- Poptavka

From:
Sent: Thursday, September 12, 2019 3:30 PM
To:
Cc:
Subject: RE: Poptavka

Dobry den,
Potvrzuji prijeti objedndvky.
S pozdravem




